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Kobza Miklóst Kubatov csapatának tagjaként ejtőernyőztették Szegedre az önkormányzati

kampányban. Havi 700 ezer forintot vesz fel a Szegedi Egyetemtől, de vajon miért?

Körmendi Zoltán (Momentum) sajtótájékoztatót tartott kedden a rektori hivatal előtt Szegeden. A

politikus elmondta, hogy pártja követeli az egyetem vezetésétől, hogy adjon választ, mit dolgozik az

alkalmazásában álló Kobza Miklós. Ezzel egyidejűleg azt is kérik, hogy az itteni munkájával

kapcsolatos teljesítésigazolásait is tárják a nyilvánosság elé.

Kobza Miklós személye nagyon szorosan kötődik Orbán Viktorhoz és a Fideszhez. Ő fotózta annak

idején Orbán Viktort és ő készített portrékat a magát függetlennek mondó milliárdos Nemesi Pálról

is, aki Botka László kihívójaként vérzett el az önkormányzati választásokon. Kobza Kubatov

embereként és Habony Árpád bizalmasaként került Szegedre, ideiglenesen sátrat vert a városban,

de hiába ért véget a kampány, még most is ott dőzsöl.

Fidesz Szeged Momentum Kobza Miklós Nemesi Pál Habony Kubatov

SZTE
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MESSENGER CSATORNA FELIRATKOZOM

Körmendi Zoltán a sajtótájékoztatóján elmondta: Kobza bére kétszerese egy egyetemi docens havi

jövedelmének, és 100 ezer forinttal több, mint egy professzor havi keresete. A Momentum helyi

politikusa hozzátette: az elmúlt években közel 400 oktatót küldtek el az egyetemről pénzügyi okok

miatt, ennek ellenére Kobza Miklós rekord nagyságú javadalmazást kap.

Az ügy kapcsán Körmendi úgy fogalmazott: Kobza kifizetőhelynek tekinti az egyetemet, miközben

pártfeladatokat lát el a városban. Utalt arra a minap megjelent hírre is az ellenzéki párt politikusa,

hogy Kobzát újra alkalmazza a Miniszterelnökség.

Kobza Miklós személye felettébb érdekes, a bőséges jutalmazása pedig azt sejteti, hogy a Fidesz

készenlétben tartva katonáit újabb gyűlöletkampányra készül Szegeden.

  2020.02.16

Minden jel szerint Orbán legfőbb
kultúrharcosa egy futóbolond

Orbán egyik legfőbb kultúrharcosának és

talpnyalójának, Szakács Árpádnak rengeteg

vérlázító és ostoba megszólalása volt már,

most azonban sikerült ezeken is túltennie.

Rémisztő, hogy ilyen emberekre fontos

feladatokat bíz Orbán.

KÖZÜGY

  2020.02.10

Karácsony bojkottálja a Hír TV-t,
amíg nem kérnek bocsánatot

Budapest főpolgármestere bejelentette: amíg

a Hír Tv nem kér bocsánatot a neonácikat

mosdató riportjáért, addig nem adnak

nyilatkozatot a propagandagyárnak. 
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  2020.02.08

Vigyázz! Csalók a BKK automatáinál

Ismét egyre többen panaszkodnak arra,

hogy csalók miatt nem adja ki a BKK

jegyautomatája a vásárolt jegyet. 
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 2020.02.06

BKK: kevés a pénz, eredménytelen a Lánchíd-tender
 Helyi problémák

 2020.01.24

Egy múzeum tönkretétele helyett a Lánchíd felújítására költsön pénzt a kormány!
 Helyi problémák

 2020.01.22

BKV: a 3-as metró minden szerelvénye biztonságos
 Helyi problémák

 2020.01.15

Menő kézilabdapályája lett volna Ferencvárosnak, de Kocsis Máté megakadályozta
 Helyi problémák

 2020.01.10

Szmogriadó van Budapesten
 Helyi problémák

 2020.01.08

Végleg megbukott Orbán kukaholdingja - Karácsony visszaveszi a budapestiek pénzét
 Helyi problémák
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